Теоретико-прикладное задание

Студентам, выполняющим контрольную работу (рубежный контроль) необходимо ответить на теоретические вопросы и выполнить задание соответствующего варианта, дать пояснения к решению, сделать выводы.

На каждый вопрос следует дать краткий, и в то же время исчерпывающий ответ объемом не более двух страниц формата А4, кегль 14, интервал полуторный. Для характеристики показателей эффективности использования тех или иных ресурсов необходимо приводить формулы и динамику этих показателей, а также факторов, влияющих на изменение динамики. Решение задач и приведенные формулы должны сопровождаться необходимыми краткими пояснениями и расшифровкой буквенных символов.

Вариант № 4

1. О чем свидетельствует превышение собственного капитала и других постоянных активов над трудно реализуемыми активами?

2. Что характеризуют показатели финансовой устойчивости предприятия: коэффициент автономии, коэффициент финансовой зависимости, коэффициент обеспеченности собственными заемными средствами, коэффициент маневренности собственных оборотных средств?

Задание

По исходным данным, приведенным в таблице в соответствии с Вашим вариантом, составьте промежуточный ликвидационный баланс. В соответствии с уставным капиталом и суммой обязательств рассчитайте убыток отчетного периода.

Исходные данные для составления промежуточного ликвидационного баланса, (тыс. руб.)
	Показатели
	Вариант 

	
	1 
	2 
	3 
	4 
	5 

	Основные средства 
	700000 
	1450000 
	437500 
	1050000 
	368400 

	Запасы 
	200000 
	470000 
	125000 
	300000 
	105300 

	Финансовые вложения 
	35000 
	82250 
	21875 
	52500 
	18420 

	Уставный капитал 
	350000 
	822500 
	218750 
	520000 
	184210 

	Убыток отчетного периода 
	  
	  
	  
	  
	  

	Обязательства: 
	  
	  
	  
	  
	  

	- вне очереди 
	100000 
	235000 
	62500 
	150000 
	52630 

	- первая очередь 
	80000 
	184000 
	50000 
	120000 
	42100 

	- вторая очередь 
	190000 
	446500 
	118750 
	285000 
	100000 

	- третья очередь 
	300000 
	514000 
	187500 
	450000 
	157880 

	Показатели
	Вариант 

	
	6 
	7 
	8 
	9 
	10 

	Основные средства 
	220000 
	450000 
	37500 
	50000 
	368400 

	Запасы 
	100500 
	165000 
	25000 
	30000 
	105300 

	Финансовые вложения 
	44500 
	122250 
	— 
	52500 
	18420 

	Уставный капитал 
	10000 
	10000 
	18750 
	520000 
	184210 

	Убыток отчетного периода 
	  
	  
	  
	  
	  

	Обязательства: 
	  
	  
	  
	  
	  

	- вне очереди 
	50000 
	35000 
	62500 
	50000 
	52630 

	- первая очередь 
	— 
	84000 
	— 
	70000 
	42100 

	- вторая очередь 
	90000 
	— 
	18750 
	85000 
	100000 

	- третья очередь 
	300000 
	708000 
	34375 
	40000 
	157880 


Практическое задание

При выполнении задания необходимо:

· составить бухгалтерский баланс по информационным данным таблицы приложения № 3 «Состав средств и их источников ОАО «Успех» по состоянию на 01.01.200_г.» по вариантам;

· рассчитать показатели платежеспособности организации и ликвидности баланса;

· осуществить анализ бухгалтерского баланса;

· сделать выводы; указать корреспонденцию счетов по операциям, выполненным организацией для осуществления его финансового оздоровления, осуществить необходимые расчеты и определить финансовые результаты от этих операций и их влияние на конечные показатели деятельности организации;

· отразить хозяйственные операции на счетах бухгалтерского учета и составить новый баланс;

· осуществить анализ нового баланса и рассчитать соответствующие показатели;

· сделать выводы о результатах проделанных организацией мероприятий и признать дальнейшие его действия, связанные с процедурой банкротства.

При выполнении 2-го пункта задания студентам необходимо самостоятельно разработать комплекс мероприятий, направленных на оздоровление финансового положения организации, сформулировать эти операции, указав сумму, отразить их на счетах бухгалтерского учета.

Вариант № 4

1. Для улучшения финансового положения ОАО «Успех» были осуществлены следующие хозяйственные операции: акционеры на возвратной беспроцентной основе предоставили заем в сумме 2950 тыс. рублей; на полученные денежные средства были приобретены товары на сумму 2950 тыс. рублей, включая НДС; общество реализовало все товары на сумму 5841 тыс. рублей, включая НДС, а также акции других организаций, имевшиеся на балансе, на сумму 40 тыс. рублей.

2. На основании бухгалтерского баланса по данным соответствующего варианта в таблице из приложения № 3 определите показатели: платежеспособности ОАО «Успех», ликвидности баланса ОАО «Успех». Дайте оценку финансового положения акционерного общества и определите основные направления его выхода из финансового кризиса.

